



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo mora, prometa  
i infrastrukture



KLASA: 342-36/21-01/25  
URBROJ: 530-03-2-2-23-100  
Zagreb, 6. listopada 2023. godine

**POZIV BRODARIMA ZA DOSTAVU PODATAKA O REALIZACIJI PO  
DODIJELJENIM KVOTAMA ZA  
SUFINANCIRANJE UKRCAJA VJEŽBENIKA ZA 2023. GODINU  
(drugi Poziv)**

Temeljem Programa Vlade Republike Hrvatske za sufinanciranje ukrcaja vježbenika palube, stroja i elektrotehnike na brodove u međunarodnoj i nacionalnoj plovidbi za razdoblje od 2021. do 2024. godine (u daljnjem tekstu: Program), kojeg je Vlada Republike Hrvatske donijela na sjednici održanoj 11. studenog 2021. godine, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture provelo je postupak određivanja kvota odnosno maksimalnog broja dana plovidbe hrvatskih vježbenika kojeg će izabranim brodarima sufinancirati u 2023. godini iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Pozivom brodarima za dostavu prijava za određivanje kvota za sufinanciranje ukrcaja vježbenika za 2023. godinu, objavljenom na mrežnim stranicama Ministarstva mora, prometa i infrastrukture dana 27. travnja 2023. godine, Ministarstvo je odredilo da će sufinancirati troškove u iznosu od minimalno 17,26 € po ukrcanom vježbeniku dnevno za vježbenički staž na brodu u međunarodnoj plovidbi, odnosno u iznosu od minimalno 8,63 € dnevno za vježbenički staž na brodu u nacionalnoj plovidbi.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture stoga poziva brodare izabrane temeljem prvog Poziva i koji se nalaze na Privremenoj listi izabranih brodara (objava na mrežnim stranicama Ministarstva dana 12.06.2023.) te na Konačnoj listi izabranih brodara (objava na mrežnim stranicama Ministarstva dana 27.09.2023.) da prijavu podnesu samostalno ili putem ovlaštenog posrednika pri zapošljavanju pomoraca ili drugog opunomoćenika u kojem slučaju je uz prijavu potrebno dostaviti i presliku ugovora, odnosno drugi dokaz o punomoći/zastupanju.

Prijava se podnosi na način da se popune Prilozi I., II. i III. koji se nalaze u prilogu ovog Poziva te ih se zajedno s traženim dokazima dostavi najkasnije do:

**15. studenog 2023. godine**

na e-mail adresu: [subvencije.vjezbenici@pomorstvo.hr](mailto:subvencije.vjezbenici@pomorstvo.hr)

Nakon što se utvrdi realizacija po prethodno dodijeljenoj kvoti svakog pojedinog izabranog broдача, ministar mora, prometa i infrastrukture će donijeti Odluku o raspodjeli proračunskih sredstava subvencije po pojedinim broдарима koji su sudjelovali u podnošenju zahtjeva za sufinanciranje vježbeničkog staža.

Za provedbu navedene Odluke, odnosno isplatu sredstava, sklopit će se pojedinačni ugovori s broдарима o sufinanciranju ukrcaja hrvatskih vježbenika na brodove u međunarodnoj i nacionalnoj plovidbi za 2023. godinu kojim će se detaljnije regulirati odnosi među strankama.

Financijska sredstva potpore za usvojene zahtjeve u 2023. godini bit će isplaćena tražitelju subvencije na njegov žiro račun, nakon obrade i odobrenja zahtjeva, tijekom iste proračunske godine.

**POTPREDSJEDNIK VLADE  
I  
MINISTAR**  
**Oleg Butković**



Prilozi:

- Prilog I. uz Poziv II., „Realizacija kvote“
- Prilog II. uz Poziv II., „Popis ukrcanih hrvatskih vježbenika“
- Prilog III. uz Poziv II., „Izjava o podacima“





**Prilog III. uz Poziv II. „Izjava o podacima“:**

**I Z J A V A**

Kojom se, pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, potvrđuje da su za navedene vježbenike iz Priloga II. ispunjene obveze iz ugovora o radu sklopljenog između broдача i vježbenika, što uključuje isplatu njegove plaće, pomorskog dodatka, hranarine, putovanja do i sa broда, mentorski rad, zaštitnu odjeću te druge opravdane troškove sukladno Programu sufinanciranja ukrcaja vježbenika palube, stroja i elektrotehnike na brođove u međunarodnoj i nacionalnoj plovidbi za razdoblje od 2021. do 2024. godine, kojeg je Vlada Republike Hrvatske donijela na sjednici održanoj 11. studenog 2021. godine.

Ovim se putem daje suglasnost Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture za obradu navedenih podataka u svrhu dodjele potpore putem Programa.

Ovoj Izjavi prilažu se dokazi (poput preslike platne liste, ugovora o radu vježbenika) o izvršenom plaćanju za navedene svrhe u iznosu koji pokrivaju pripadajuća sredstva subvencije Ministarstva mora, prometa i infrastrukture s osnova ovog Programa.

\_\_\_\_\_2023.  
mjesto i datum

\_\_\_\_\_  
pečat i potpis tražitelja potpore